

带新欢回家 旧爱突然扑上来喊“老公”

结果两女子打成一团，小伙想了一夜选择“吃回头草”

陈芳芳去男友家吃饭，却发现他家里有另外一个女孩，不仅管男友的父母叫爸妈，还直往男友怀里钻喊“老公”。原来，这个女孩是男友的前女友，现在回心转意又想和男友在一起。男友经过一夜的思考后，最终选择了前女友，陈芳芳只能狠狠地给了男友一个耳光。

前天下午两点左右，20多岁的陈芳芳哭着跑到了新街口商圈调委会，调解员安抚好她的情绪后，问明了事由。当天中午，陈芳芳到相交两年的男友徐剑家吃饭，刚一进门却发现，一个女孩在他家中做饭、打扫卫生，而且亲热地喊徐剑的父母“爸妈”。女孩看到进门的徐剑，马上扑到了他怀里，大声喊：“老公，你终于回来了。”

陈芳芳当场愣住了，“这是怎么回事？”她上去就把女孩从男友怀里拉了出来，“你是什么人？”没想到，女孩竟反问：“我是徐剑的未婚妻，你是什么人？”“徐剑，这到底是怎么回事？”陈芳芳质问男友。“她是我前女友……”徐剑一脸尴尬，支支吾吾地说。这时，徐剑的父亲出来解释，这女孩是徐剑的前女友，叫顾菲菲，已经和徐剑分手两年了。

“徐剑现在是我的男朋友，请你分清楚，你们之间的感情已

经结束了。”陈芳芳理直气壮地跟顾菲菲说。“谁说的，徐剑一直爱着我，他才不会和你在一起呢。”顾菲菲说着，又投到了徐剑怀里。陈芳芳见顾菲菲如此不自重，再次上前将她拽了起来，两个女孩就此扭打在一起。而徐剑见两人打成一团，一声不吭便跑了出去。见此情景，顾菲菲转头就进了厨房。“我看顾菲菲进了厨房，以为她要拿刀砍我，所以直接跑到了这边的警务室，但民警说感情纠纷他们不受理，让我来找调委会。”陈芳芳说。

说话间，徐剑的父亲老徐也来到了调委会。他告诉陈芳芳，顾菲菲跑进厨房并非去拿刀，而是水开了，去关煤气的。同时，他告诉调解员，这个顾菲菲确实是儿子的前女友，两人从2003年开始谈恋爱，但2008年顾菲菲却提出了分手，之后徐剑才跟陈芳芳在一起的。

“今天中午之前也不知道怎么回事，这个顾菲菲突然来到我



漫画 张冰洁

家，进门就喊我爸，而且主动打扫卫生、做饭，她甚至还对我说，让我配一把家里的钥匙给她，说以后我们老两口的生活就由她照顾了。”老徐说，他也被弄得莫名其妙。不过，他表示，现在两个女孩都想跟徐剑，到底选择谁要看儿子的态度。

当天下午，陈芳芳打了多个电话给徐剑，但始终无人接听，问了徐剑的多个朋友，也说没看到他。对此，调解员劝慰陈芳芳，要解决这起感情纠纷，还需要徐剑出面，现在他失踪了，只有等

他出现才行。
昨天一早，陈芳芳和顾菲菲都来了，徐剑已于前天晚上回到了家中。两个女孩问徐剑，究竟选择谁。顾菲菲又是一屁股坐到了徐剑的大腿上，嗲声嗲气地说：“老公，你肯定选我对不对？”徐剑向陈芳芳鞠了一躬，尴尬地说：“我经过一夜的思索，只能跟你说对不起。”闻听此言，陈芳芳给了徐剑一个耳光，转头便走。（文中人物系化名）

通讯员 宋宇 快报记者 陶维洲

吵吵吵，吵得“要命”

熟睡中，少妇被老公割喉

快报讯（通讯员 宇琴 记者 李梦雅）闪婚后，小伙子陈虎和妻子小梅两天一小吵，三天一大吵，小梅更是坚持要离婚，这让陈虎怀疑小梅有外遇。问题最终激化了：岳父跑到了他的家里大吵大闹，不仅动了手，还把房子也烧了。陈虎心一横，打算先杀死妻子再自杀，趁着小梅熟睡之际，他用水果刀割向了小梅的脖子……

去年，陈虎经人介绍和小梅在黑龙江老家“闪婚”，两人都没有到法定结婚年龄，平常都很

任性，也不懂相互忍让，矛盾很快出现了。陈虎自认为自己很体贴，可小梅老是抱怨他，多疑的陈虎就认为小梅一定有外遇了，两人三天两头为各种琐事吵架。

而小梅有一个很不理智的做法：一吵完架就会回娘家诉苦，小梅的父母就会气冲冲地找到陈家兴师问罪。次数一多，陈家人也不再给好脸色看了，亲家关系闹得很僵。今年夏天，两人又一次大吵之后，小梅赌气来到南京打工。陈虎不放心老婆一个人在外，也跟了过来，两人就暂

住在亲戚的宿舍里。

第二天一大早，陈虎的父亲打来电话“告状”，说自己在家中登录了儿媳妇的QQ，并用小梅的身份和小梅网友聊天。这一聊，聊出了小梅有个前男友在南京，“她的网友说，那男的恨不得让你消失，你要小心点。”

第三天晚上，陈虎又接到了母亲的电话。“她爸爸来打架，我们家的房子也被她爸爸点着火了。”

陈虎再也控制不住怒火，决定杀死妻子再自杀。看着熟睡的小梅，陈虎拿出折叠水果刀，往

小梅脖子的左侧一划，鲜血顿时流出来。

“救命啊，你干嘛啊？”小梅疼醒后大喊。“我在黄泉路上告诉你！”此时的陈虎完全不念夫妻之情，一脸凶狠。之后，他又朝小梅的腹部、头部捅了两刀，而小梅的呼救声很快引来了人，大家合力抓住陈虎，并报了警。小梅被送到医院后脱离生命危险，后被鉴定为轻伤。

日前，陈虎涉嫌故意杀人罪正在江宁区检察院审查办理中。（文中人物系化名）

艾灸，比膏方神奇的养生法宝

为什么晚上睡足了8个小时可是依然无精打采？

为什么身体不舒服但是去医院检查，结果却显示毫无病恙？

为什么感冒拖拉了一个月，吃了药却不见好？

随着工作、生活节奏的加快，人们承受的压力越来越大，“亚健康”人群逐年上升；据调查统计数据显示，“亚健康”人群已占都市人口的72.8%。许多优秀人才的英年早逝或突然离去，告诫人们应重视自身健康问题。从

中医院一年比一年火的膏方，可以发现我们对健康的重视程度已被全面唤醒。至于膏方进补，需要提醒的是，膏方并不是人人都能吃的。首先，儿童不宜随便吃膏方，一般年龄达到四十岁以上的中老年人较为适合。其次，身体有大毛病的人不宜吃膏方。

那不能吃膏方的人咋办？人们需要一种自然古朴、绿色无创、行之有效的调理保健方法，具有千年历史的医疗奇术——艾灸，是您对健康追求的第一选择。唯真李氏艾灸技术源于五代前蜀时

李口及其后人，他们对传统艾灸材质创新改造，在传统的艾卷中加入了他们最为擅长的香药，配以应用。总部专家将李氏传统灸法经现代医学验证，五年临床经验总结了一套适应现代人的“唯真李氏灸法”推出于市，对于手足冰凉、更年期综合症、颈肩腰腿疼痛、亚健康引起的抵抗力差、便秘、失眠、男子阳痿有着很好的疗效。辨证论治，精准选穴。精准掌握施灸的时间及火候，效果明显好于常见的一般灸法，其做法经口传心授，代代相传，流传至今。咨询热线：83205831、86213076、86856617。咨询QQ：842932869

疑是自主品牌阵营中的最大亮点。江淮汽车负责人表示，近年来，江淮乘用车旗下产品不仅在私人消费市场广受欢迎，同时也赢得了越来越多行业用户、政府事业单位的高度肯定。

5-7折；11/28-30，VIP顾客持卡购国际名品COACH女包指定款5折特惠，购两件及以上指定款再享9折；11/24-28，2F名品女装JOAN&DAVID7折，满5000再享9折；活动期间，更有3F特惠长廊紫罗兰家纺3-5折，4F特惠长廊名品男装比音勒芬全面1-4折。

五菱宏光大型路演活动南京站顺利闭幕

11月20日，上汽通用五菱旗下首款“紧凑型商务车”五菱宏光紧密的生活大型路演白马公园站火热启程。装扮得整齐划一的五菱宏光婚车，在礼花纷飞中开始了他的全城巡游之旅，一辆辆五菱宏光有序的驶离白马公园，此次巡游活动意在让更多的人了解五菱宏光。随着一天地巡游落下帷幕，五菱宏光婚车巡游车队再次回到了白马公园活动现场，作为主办方的上汽通用五菱也为此次抽到4999元现金大奖的五菱宏光用户举行了盛大的颁奖典礼。

上汽通用五菱汽车华东销售经理宋明晖表示：作为上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，五菱宏光秉承通用汽车全球质量标准体系标准开发

关键词：裘皮羊绒 FASHION秀 品味经典 感受温暖

本周末三天，金鹰新街口店独家组织了裘皮羊绒节，活动期间，2F众多裘皮品牌6-6.8折，莱茵、朗姿、凯撒、路逸沙美、法米拉、雅迪斯、郦妮、依兰等名品女装裘皮系列全线参加，3F男装比音勒芬全面1-4折。

打架后对方派人报复
刚出派出所
倒在乱刀下

快报讯（通讯员 张敏 记者 张瑜）“你嫂子被打了，等他们出来，不管男女给我砍！”杨强的老婆孙萍跟人打架进了派出所，他咽不下这口气，喊来黄明亮等人，在派出所门口将对方砍伤。

今年8月中旬的一个中午，黄明亮接到杨强的电话，“你嫂子孙萍在超市跟人吵架，被打了，你赶紧过去帮忙。”黄明亮立马带兄弟往超市赶，还没到，杨强又来电话说直接去派出所。黄明亮等人来到派出所附近，等了一会后，杨强说有事要先走，让他们在巷口“严密监视”，“他们一出来，你们就去砍。”黄明亮问：“不管男女？”杨强点头称是。

随后，黄明亮等五人躲在派出所附近等候。下午3点左右，在民警的调解下，孙萍与发生纠纷的一对男女表示和解，三人陆续从派出所走出。“出来了！”黄明亮等人指着前面一对男女问孙萍“是不是那两人？”，孙萍点头。随后，一伙人追过去一顿疯砍。对方男女当即被砍倒，随后黄明亮等人扬长而去。经医院检查，被打男女不同程度受伤，尤其女子伤情严重，右侧肱骨骨折，头部多处软组织挫伤。

近日，黄明亮等人因涉嫌寻衅滋事罪被秦淮区检察院依法批捕，杨强仍在逃。（文中人物系化名）

半年入室盗窃60余起
窃贼自吹
开锁技术最先进

快报讯（通讯员 徐耀文 记者 陶维洲）短短半年时间入室盗窃60余起，涉案价值50余万元，近日，这个开锁大盗被江宁警方抓获。

今年6月以来，江宁区市政天元城、莱茵东郡等小区连续发生入室盗窃案件20余起，涉案价值10万余元。窃案频发，引起了小区居民的恐慌和不安。办案民警调查发现，类似的案件还在苏州、无锡以及安徽天长等地发生，极有可能是一人所为，并很快锁定犯罪嫌疑人张某。11月18日晚，江宁警方在天长一宾馆内将张某抓获，并缴获了整套的开锁工具。

张某今年只有24岁，初中毕业后他便无心学习，一直在外漂泊。一次偶然的机会，他发现网上有开锁技术的资料，好吃懒做的张某便开始学开锁技术实施盗窃。在审讯中，他自吹所掌握的开锁技术是目前最先进的，几乎什么锁他都能搞开。

目前，张某已被刑事拘留。

500减100，弗兰克尼羊绒色彩亮丽、诺亚诺拉款型时尚令今季的羊绒更具时装韵味。时尚羊绒品牌恩佐举行年度答谢盛会，全场500减150，11/27下午更有时尚FASHION秀为您倾情演绎；周末两天，雪莲满500减150，鹿王单柜买一送一盛会。

江淮乘用车公务“兄弟联”闪耀郑州车展

第三届郑州国际车展于11月11日在郑州国际会展中心隆重开幕，江淮汽车以最强阵容亮相本次展会，高调出击中部市场，由瑞风、

瑞鹰、宾悦组成的“公务车兄弟联”精英尽出。据主办方介绍，本届郑州车展吸引了国内外主流车企参展，其中，江淮乘用车多箭齐发，无

金鹰新街口店首届裘皮羊绒节与全城女性共襄奢华

贵气之于推崇时尚的女性而言，是一种精神，一种态度。11/27，金鹰新街口店为全城时尚人士奏响今冬2010裘皮羊绒时装序曲。这个冬天不再寒冷，金鹰新街口店让您倾心感受裘皮的原味之美，醉心羊绒的温暖

时尚，并以最大力度的优惠让裘皮羊绒的商品价格不再“奢华”。

关键词：感恩答谢 服饰类 400送118

11/26-28，顾客购珠宝、女装、女包、饰品、男装、男鞋、休闲、床用、礼品当日累

计满400元送118元，冬靴400减150，运动单柜首付400抵100。本周，新街口店更组织了覆盖名品男女装、尊贵品牌的答谢盛宴。

11/25-28，金鹰新街口店8F贵宾厅Clarks、GEOX、CAT秋冬新品全面

商讯